
 

 HA-1005-a-23-1-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 19 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende: 
 Je zit rechtop. 
 Het is beter voor je rug/houding. 
 Je hebt beter overzicht in het verkeer. 
 De fietsen hebben geen versnellingen. 
 De fietsen zijn makkelijk in het onderhoud. 
 De fietsen zijn niet erg mooi. 
 De fietsen zijn niet erg duur. 
 De fietsen zijn minder diefstalgevoelig. 
 
per goed antwoord  1 
 

 20 A 
 
 

Tekst 5 
 

 21 B 
 

 22 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
(De schrijver wil daarmee benadrukken dat op het strand) 
 mensen zich slechter gedragen (dan honden). 
 honden zich minder slecht/beter gedragen (dan mensen). 
 mensen meer overlast veroorzaken/meer troep achterlaten (dan 

honden). 
 honden minder overlast veroorzaken/minder troep achterlaten (dan 

mensen). 
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Tekst 7 
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